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Informatika 2, 2. zarthelyi (2018-04-09)

A feladatok megolddsa elfér a feladat mellett, ha kilon
lapra irjuk, tegyiink egy j6l ldthaté nyilat a helyére!

1. Irjunk olyan python osztalyt, ami a sik hdromszogeit rep-

rezentilja. Legyen harom metodusa: (6 pont)

konstruktor hiarom darab, egyenként ketté hosszu listat
kapjon: a harom csicspont. Ha ezek egy egyenesre
esnek, akkor emeljiink (dobjunk) ValueError kivételt.

repr reprezentalo fliggvény, ami kiirja a harom csicsot
ABC nevekkel.

area ez a fliggvény adjon vissza egy nemnegativ valds sza-
mot, a haromszog teriiletét.

class Triangle(object):
def __init__(self, A, B, C):

def __repr__(self):

def area(self):

Ha helyesen irjuk meg az osztalyt, akkor az aldbbi kédnak
valahogy igy kell miikddnie:

>>> triangle = Triangle([0,0], [0,1], [1,0])
>>> print triangle

A(0,0), B(0,1), C(1,0)

>>> print triangle.area()

0.5

2. Elméleti kérdések (8 pont)

a) Hogyan kell elkapni/lekezelni egy kivételt? Irjunk példat!

b) Mire valé a super fiiggvény, mit ad meg?

c) Hogyan lehet 10 szélesen kozépre igazitani egy szoveget?
Példaul az "alma" sztringet ugy kiirni, hogy el6tt és utan
harom sz6koz legyen.



3. Irjunk iterdlhaté osztdlyt, ami egy adott listdn adott
szamszor megy végig! (4 pont)
Konstruktora egy listat és egy szamot kapjon. Ezen a
listdn annyiszor menjen végig, amennyi a szdm (nemnegativ
egész lesz).
class MyClass(object):
def __init__(self, 1, n):

def __iter__(self):

def next(self):

Példa
for i in MyClass(["a", "b", "c"], 2):
print i,

abcabc

4. Mit csindlnak az alabbi fiiggvények? (8 pont)
Irjuk le szavakkal és irjunk ra példat is!
def f(s):
return s.split(",")

def g(L):
R =[]
for 1 in L:
R.append(1l.strip())
return R

def h(L):
for x in L:
print "|" + x.ljust(8) + "|"

5. Az aldbbi kédban van négy hiba. Taldljuk meg és ma-
gyardzzuk meg Oket! (4 pont)

class A(B):
def __init__(self, x):
self.x = x
def f(x):
return self.x + x
def __repr__(self, x):
return str(self.x)

class B(object)
pass

Példa kéd:

a = AC0)
print a
a.f(5)



